

Škofjeloška Lokomotiva deluje s polno paro

Prostor v Coworking centru Lokomotiva na Mestnem trgu 38 je namenjen predvsem mladim ustvarjalnim podjetnikom iz Škofje Loke in okolice, ki so na začetku svoje karijerne poti in potrebujejo poslovni prostor, opremljen z moderno infrastrukturo. Zanimanja za uporabo prostora v Lokomotivi je vedno več, uporabljajo pa ga podjetniki iz zelo različnih profilov.

Projekt vzpostavitve lokalnega Inkubator in coworking centra Lokomotiva v Škofji Loki je zaživel pred dobrimi tremi leti pod okriljem Občine Škofja Loka. »Ideja o vzpostavitvi takega centra je nastala zaradi potrebe po kreativnem podjetniškem prostoru, v katerem bi lahko mladi podjetniki naredili svoje prve korake v svetu podjetništva in realizirali svoje poslovne ideje,« je povedala **Darja Barič** iz Razvojne agencija Sora, ki izvaja upravljanje centra.

Številne podjetniške delavnice in predavanja

Izraz 'coworking' opredeljuje sodoben način timskega delovanja, ki spodbuja odprto podjetniško kulturo. Sodelovanje, odprta komunikacija ter delitev izkušenj in idej z drugimi uporabniki prostora so osnovne značilnosti 'coworkinga'. Skratka, 'coworking' je več kot le skupen prostor, je filozofija, ki vzpodbuja spontano mreženje posameznikov najrazličnejših profilov. »Trenutno v Lokomotivi delovni prostor uporabljajo posamezniki, samozaposleni in podjetniki iz različnih dejavnosti – od oglaševanja, video produkcije, montaže, IT-storitve, trgovine, organizacije in promocije dogodkov do oblikovanja in konstruiranja načrtov. Potrebe naših uporabnikov so zelo različne, zanje je značilen izredno fleksibilen delovni čas, predvsem zaradi prilagajanja novim razmeram na globalnem trgu,« je povedal skrbnik Lokomotive **Matej Rupar** in dodal, da so predavanja ter delavnice, ki jih organizirajo v Lokomotivi, odprtega tipa, seveda s poudarkom na širjenju kreativnih podjetniških vsebin in znanj. »Na dogodke se je treba vnaprej najaviti zaradi omejenega števila prostih mest. Največ zanimanja so v letu 2017 udeleženci pokazali za aktualne teme, predvsem za predavanja na temo kriptovalut, učinkovitih načinov predstavitev start-up podjetja na spletnih medijih, za delavnice



Delavnica kreativne podjetniške vsebine – Stop motion animacija
(Foto: Lokomotiva)

kreativnih podjetniških vsebin – stop motion animacije in delavnice 3D-tiskanja. V Lokomotivi se odvijajo tudi različne delavnice, srečanja in dogodki, ki jih prirejajo druge organizacije iz lokalnega območja, ki tako še dodatno obogatijo in vsebinsko dopolnjujejo programsko vsebino.«

Pridobitev znanja za poklice prihodnosti

Povezovanje je bistvo coworking filozofije in načina dela, zato se tudi Lokomotiva povezuje z drugimi, predvsem gorenjskimi tovrstnimi centri. »V letu 2018 bomo veliko pozornosti namenili povezovanju z žirovskim 'coworking' centrom – Kreativnim centrom Mizarnica. Povezovanje bo potekalo preko projekta Coworking izven okvirjev, ki je bil izbran s strani LAS Loškega pogorja in je sofinanciran s strani sredstev CLLD. Coworking centra bosta skupaj izvedla program ustvarjalnih in podjetniških znanj v partnerstvu z Razvojno agencijo Sora in Občino Žiri,« je dejal Rupar, ki pravi, da je eden od namenov povezovanja tudi predstavitev inovativnega znanja in tehnologije mladim potencialnim podjetnikom, mladim brezposelnim in ostalim, ki jih zanima nadgradnja znanja naprednih tehnologij za poklice prihodnosti. »Udeleženci programa

bodo s pomočjo mentorjev skozi šest vsebinsko povezanih sklopov

pridobili znanja napredne tehnike – video produkcije, 3D-tiska, 3D-animacije in vizualizacije ter druge kreativne tehnike in znanja, ki jih razvija posamezni coworking center. V zaključnem praktičnem delu programa bodo udeleženci uporabili osvojeno teoretično znanje in pod vodstvom mentorjev sodelovali pri izdelavi skupnega končnega izdelka programa. Posneli bodo predstavni film s 3D-animacijo in ga premierno predstavili javnosti na dveh lokacijah izvajanja programa v Škofji Loki in Žireh.«

Damjan Likar

Loški utrip

UNIFOREST

**GOZDARSKI
VITLI**



051 647 716
prodajalna@uniforest.si
www.uniforest.si